Выбор вариантов задач

Вариант каждого номера задачи для конкретной контрольной работы выбирается по двум последним цифрам шифра. Если две последние цифры шифра больше числа вариантов задачи, две последние цифры шифра делим на число вариантов задачи углом, т.е. без калькулятора. Остаток отделения и есть номер варианта вашей задачи. Например, две последние цифры шифра 58, а число вариантов задачи 20 деление будет выглядеть так: 58:20=2(остаток 18)
Остаток отделения получился 18, значит, решается задача 18 варианта.
Если две последние цифры шифра меньше числа вариантов задачи, то число вариантов задачи делим на две последние цифры шифра. Остаток от деления будет выбранным вариантом задачи.
Если деление происходит без остатка, решается задача 10 варианта.
Указания к выполнению работы.
Решение заданий обязательно привести с обоснованием выбора путей решения, ссылками на изучаемые закономерности, правила, законы, следствия из законов. Само решение прокомментировать и пояснить полученные результаты.
Указания к оформлению работы.
Работа должна иметь титульный лист с указанием названия изучаемого предмета, номера контрольной работы, шифра (или № зачётной книжки), факультета, номера группы, фамилии, имени и отчества, домашнего адреса. Указанные выходные данные для титульного листа должны быть разборчиво написаны от руки или напечатаны на принтере Работа должна быть представлена написанной от руки на любой тетради, или белых листах формата А-4.
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Sadauue Mo 1. Tlpi Texneparype T aasieinie napa PAcTBOPA KOHICHTPALIN ¢ IEHSBECTIONO
HEAETYIero BOULECTSY B JUKOM pacTioputene paso P Il mioTHOCT STOT0 pacTaopa d.
BaHCHNOCTS ARG HACHICHHOO N2PA OT TEMIEDITYPS HAL AWIKHM M TECPISN WHCTHM
‘pacTBopHTeeN npipeeia B TG e | (WpIOACHIC):

1) BLSHETITE NOTEKY/IAPHIO NACCY PACTHOPEHOTO BELECTS

2) OUPEACIIITE NOTAPHYIO H MOTATSHYIO KORUEHTPAILIH PACTEOPS;

3) BHHCIITE CNOTHECKoE JaBIEIHE PACTEOPS;

4) nocTpoiie Kpiayio P = / (T) A% AAIUIOFO PACTBOPa H PECTEOPHTENS;

S)onpexenirTe rPAGIrICCl TEMIPATYPY, NP KOTOPOIl Aabieie MApa HAL WHCTHM PAcCTBO-
prrenent Gyser pamno P [la;

6) ompexCnITe. TpAIIECKIN MOBHUEHIE TEMTEPATYpH KHTCHS I JaRiCHI P pacTsopa
Ao KomeITpAH ¢

7) BLMICAITE 20 ATHOEKOMIIECKYI0 TOCTORIYIO BECN BOIMOKHEN! CTIOCOBINH 1 CpasiTe
T B MERY COBOTE IDH HOPNATLION TexnepaType Kinerit (T 4 x)

) ONPEACIIITE HORIGAEHHE TEMIIEDTYDH JINEPIIHS PACTEOP;

9) BLIMHCIITE KPHOCKOIFICCYIO NOCTORAHYIO.
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Sutaue 4. JI OXHCHITEO-BOCTAOBTELIOND MIENEITS THIA
PUABICDIP
o CTALIAPTILDN MMEKTPOIIIN NOTEIIATAN TonACHEHToR (CTPaBOTIIE uEmmKo-Xinsccsi

DeIAN) HOTALNITE YDABICIILE I BHMHUCTITE KOHCTANTH DABHOBCCI PEAKLII OKIGACHI —
Boccranoasenna. Bustcaie D/IC axexeia npit 298 K. Cuafite, 110 tio=1, o-02.
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Приложение
Таблица 1
	№ варианта
	Твеодое состояние
	Жидкое состояние
	Условия

	
	Т, к
	Р. Па
	Т. К
	Р. Па
	

	
	268,2
	401,2
	269,2
	505
	М = 18

	
	269,2
	437,2
	272,2
	533,2
	  Р= 40,5·105 Па

	
	270,2
	475,9
	273,2
	573
	

	1
	271,2
	517,2
	275,2
	656
	dтв =918

	
	272,2
	533,3
	278,2
	760
	

	
	
	
	283,2
	982
	dж = 1000

	
	
	
	288,2
	1600
	

	
	248,0
	7 998
	260,0
	23 327
	М = 27

	2
	254,4
	13300
	265,0
	27 190
	Р=800·105 Па

	 
	258,0
	17 995
	270,0
	31 860
	dTВ =718

	
	259,0
	19995
	278,0
	40 290
	dж = 709

	
	260,0
	23 327
	282,0
	47 990
	

	
	55
	1333
	60,0
	12 663
	Af=28

	
	58
	3 999
	64,0
	17 329
	Р=500·105 Па

	3
	59,2
	11 997
	66,0
	22 394
	dTВ  = 1026

	
	63
	14 663
	67,8
	27 993
	dж = 808

	
	64
	17 329
	69,0
	31 992
	

	
	
	
	71,0
	39 990
	

	
	100
	4 132
	105
	17 329
	M=30

	
	104
	8 531
	112
	29 653
	P=900· 10s Па

	4
	107
	14 663
	114
	34 738
	dTВ  = 1272

	
	109
	,19 995
	115
	38 657
	

	
	110,5
	25 367
	116
	46 435
	dж = 1260

	
	112
	29 653
	117
	53053
	

	
	229,2
	133,3
	273,2
	4786
	M=32

	
	248,0
	694,5
	282,5
	6665
	P=300·105 Па

	 5
	257,0
	1333
	298,2
	12 697
	dTВ  = 837

	 
	267,2
	2966
	306,7
	16 396
	

	
	273,2
	4786
	312,5
	18 929
	dж = 825

	
	
	
	316,5
	21 328
	

	
	173
	7 330
	190
	31 192
	M=34

	
	178
	11 609
	196
	38 657
	Р=450·105 Па

	6
	183
	16 795
	200
	46 655
	dTВ = 1010

	
	184
	19 995
	207
	55 986
	dж = 980

	
	190
	31 192
	215
	69 476
	

	
	
	
	221
	77314
	

	
	196
	101 325
	212
	592 751
	М = 44

	
	203
	190 491
	220
	648 480
	P=750·105 Па

	7
	213
	402 360
	223
	674 824
	dTВ  = 1542

	
	220
	648 480
	239
	1 005 114
	dж = 1510

	
	
	
	241
	1 065 237
	

	
	
	
	242
	1 131 722
	


	N вари​анта
	Твердое состояние
	Жидкое состояние
	Условия

	
	Т, к
	Р. Па
	Т, к
	Р. Па
	

	
	276.6
	1413
	277,2
	1826
	М = 46

	
	278.2
	1706
	279,2
	2082
	Р=950· 105 Па

	 8
	279,2
	1879
	281,4
	2372
	dTВ  =  1240

	 
	280,2
	2066
	283,2
	2626
	dж = 1290

	
	281.4
	2372
	285,2
	2932
	

	
	
	
	288,7
	3279
	

	
	230
	26 260
	256
	63 315
	М =52

	
	233
	31 458
	246
	78 647
	Р=350· 105 Па

	9
	237
	39 900
	248
	83 979
	dTВ  = 3010

	
	240
	49 997
	249
	86 645
	dж = 2955

	
	243
	58 518
	252,5
	96942
	

	
	245
	66 650
	253,5
	100 508
	


	
	249
	86 645
	
	
	

	
	1758,2 '
	22,65
	1832
	187
	М= 52,5

	
	1788,2
	63,98
	1873,2
	390
	Р=500·10s Па

	
	1810,2
	99,97
	1905
	387
	dTВ  = 6800

	10
	1835,2
	115,99
	1938
	486
	dж = 6750

	
	1873,2
	300,00
	1956
	573
	

	
	
	’
	1991 .
	800
	

	
	
	
	2040
	973
	

	
	242,1
	1333
	293
	26 660
	М =58

	
	252,4
	2666
	303
	37 724
	Р=700·105 Па

	
	263,8
	5332
	308
	46 188
	dTВ  = 822

	11
	271,2
	7998
	311
	51 720
	dж = 812

	
	180,9
	13 330
	313
	56 186
	*

	
	293,0
	26 660
	316
	63 317
	

	
	183,2
	333,3
	201
	4665,6
	М = 64

	
	188,0
	586,5
	203,7
	5305
	Р=1000·105 Па

	
	196,2
	1850
	214
	7198
	dTВ  =  1600

	12
	199,2
	3000
	216
	7998
	dж = 1560

	
	203,7
	5305
	230,2
	13 328
	

	
	
	
	244,0
	21 728
	

	
	131
	1333
	137
	6665
	М = 68

	
	135
	1999,5
	141
	7331,5
	Р= 300·105 Па

	
	137
	2666
	145
	8664,5
	dTВ  = 1450

	13
	139,2
	3999
	146
	9997.5
	dж = 1434

	
	141,5
	5332
	149
	12 663
	

	
	144,0
	7998
	151.4
	15 936
	

	
	146
	9997,5
	
	
	


	№ варианта
	Твердое состояние
	Жгдкое состояние
	

	 
	Т, к
	Р. Па
	Т, к
	Р. Па
	Условия

	
	273,2
	3265,8
	274,2
	3730
	М = 78

	
	274,2
	3465,8
	275,2
	4000
	Р=900·105 Па

	14
	276,2
	3932,3
	276.2
	4160
	dTВ = 893

	
	277.2
276.2
	4305,6
4530
	278.2
283.2
290.2
	4530
6050
8930
	d ж =890

	
	177,3
	15 996
	180
	26 660
	М=81

	
	180
	19595
	185,5
	32392
	Р=300·105 Па

	15
	182
	23994
	188
	37057
	dTВ  = 1626

	
	184
185,5
	28659 

32992
	191
194
196,8
	43456 

41987 

59 985
	dж = 1610

	
	99
	10 675
	111
	63 984
	М=83,5

	
	101,9
	13 995
	115.5
	68 649
	Р=800·105 Па

	16
	103
	17 330
	117
	72 782
	dTВ =3330

	
	104,5
107.2
	19 995 

26 660
	118
119
	77 980

 82 646
	dж = 2150

	
	115,5
	68 649
	119,6
	87 711
	

	
	272,5
	3332,5
	275,7
	4878,8
	М=84

	
	273,4
	3599,1
	280,2
	5598,6
	Р=120·105 Па

	17
	275,7
	' 4065,6
	281,7
	5798,6
	dTВ  = 796

	
	27?,2
	4398,9
	283,3
	6198,6
	dж =  788

	
	279,2
	5065,4
	285,2
	6931,6
	

	
	281,7
	5798,6
	287,5
	7731,4
	

	
	353,2
	39,99
	363,3
	186,6
	М = 122

	
	363,2
	79,98
	393,2
	679,8
	Р=850·105 Па

	18
	373,2
	186,6
	395,2
	733.1
	dTВ =1105

	
	383,2
	393,2
	400,7
	973,1
	dж = 1095

	
	393,2
	679,«
	403.7
408.7
	1133
1399,5
	-

	
	205,2
	16 736
	219,2
	55319
	М= 127,5

	
	208
	19 195
	224,2
	59985
	Р=500· 105 Па

	
	209,2
	22662
	226,7
	66650
	dTВ =2970

	19
	213.2  216,4 
220
224.2
	29 859 

35991 

45988 

59985
	229.2
231.2  323,7
	75981

 83979

 87975
	dж = 2850

	
	334.6
	266.5
	248,2
	1046
	М= 127,5

	
	338,4
	352,2
	353,7
	1266,3
	Р= 180·105 Па

	
	343,2
	533,2
	358,2
	1399
	dTВ = 1145

	20
	348.2
353.2  353,7
	733,1
1039,1
1266,3
	363.8
368.8
373.8
	1666
4066
2466
	dж = 982


	№ вари​анта
	Твердое состояние
	Жидкое состояние
	Условия

	
	Т. К
	Р, Па
	Т, К
	 Р. Па
	

	
	423,5
	23 994
	446,4
	47 000
	М = 152

	
	433,2
	31 325
	448,2
	47 454
	Р=600·105 Па

	 
	437,7
	35 324
	451,2
	49 987
	dTВ = 985

	 21
	441,2
	39323
	460
	55 986
	dж =  977

	
	444,2
	43 322
	470
	63 317
	

	
	448,2
	47 454
	480
	71 345
	

	
	223,2
	133,3
	244,2
	1200
	М= 154

	 22
	237,2
	466,5
	253,2
	1319
	P=60,8·10s Па

	
	246,2
	799,8
	270,1
	2465
	dTB= 1680

	
	252,2
	‘1213
	282,5
	3865
	dж = 1650

	
	253,2
	1319
	285,7
	4398
	

	
	418,0
	133,3
	490,5
	5332,0
	М = 174

	23
	446,5
	667,0
	504,8
	8020,0
	Р=220·105 Па

	
	460,2
	1333,0
	523,0
	13300
	dTВ = 954

	
	474,9
	2666,0
	552,0
	26 600
	d ж = 948

	
	490,5
	5332,0
	583,2
	53 320
	

	
	
	
	612
	101 308
	

	
	377,2
	7 064
	373,2
	10 662
	М=254

	
	381,2
	8 531
	388,2
	12 397
	Р=200·105 Па

	24
	383,2
	9 331
	392,2
	13 997
	dTВ = 3960

	 
	386,2
	10 397
	393,2
	14 796
	dж = 3900

	
	389,7
	11997
	397,2
	16 929
	

	
	392,2
	13 997
	401,2
	19 462
	


